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Ko je vroče, je vroče za vse
Prav neverjetno je, kako predvidljivo se najpomembnejše odločitve sprejemajo takrat, ko je odsotnih 
največ odločevalcev in ko so pogoji tako slabi, da celo pamet odpove. Tako počnejo vsi, tudi občina.
(Mef) Saj se v takšni vročini ne 
da delati, so tarnale občinske 
uslužbenke in si brisale pot s 
čela, medtem ko je sonce neu­
smiljeno pripekalo skozi stekla 
s pogledom na Sončno nabrežje, 
klima v pisarni pa žalostno cvilila 
nad lastno usodo.
“Nič čudnega, da je crknila", so 
ugotavljale, “saj je stara skoraj 20 
let in se ji to vidi že na pogled, 
zdaj pa se tudi občuti.” Serviser­
ji so prihajali in odhajali, vsak je 
nekaj ugotavljal, nekaj poprav­
ljal, vsi pa so povedali, da prav 
dolgo ne bo trajalo. Župan se je 
očitno odločil in naročil novo.

Dvomim, da je nova klima napra­
va vključena v projekt Seadrion, 
ki prinaša izbor sistemov toplot­
nih črpalk z izrabo morske vode, 
kar bo, če sledimo obrazložitvi, 
posredno prispevalo k energetski 
samozadostnosti stavb, neodvi­
sno od fosilnih goriv. V tem pri­
meru gre za razmislek o prihod­
nosti, medtem ko ima nova klima 
eno samo funkcijo: ohladiti mora 
pisarne v katerih delajo občinski 
uslužbenci.
Za vse pa je krivo poletje. Eno 
takšnih, kot jih bo v bodoče-še 
veliko, in brez hlajenja prostorov 
enostavno ne bo več mogoče ži­
veti, kaj šele delati.

To vemo vsi, pa vseeno politika 
skrbi za to, da se nekatere po­
membne odločitve sprejemajo v 
pogojih, ko vročina megli razum 
in jemlje vsako voljo do dodatnih 
naporov. Na zadnji seji občinske­
ga sveta je bilo kar nekaj vsebin, 
ki bi bile vredne razmisleka v pri­
jaznejšem, jesenskem času. Tudi 
podražitev komunale bi lahko 
počakala na jesen.
“Pogled na nove položnico bo 
gotovo pogrel nekatere občane”, 
je v predstavitvi elaborata, ki je 
temelj podražitve, povedal direk­
tor Komunale. Zato so podražitev 
predlagali zdaj, ko so ljudje z mi­
slimi drugod.

S podobnimi nameni hitimo tudi 
s sprejemanjem občinskega pro­
storskega načrta, čeprav je ta na­
stajal polnih 12 let in je dan D, 
ki ga je določila država, še vedno 
dovolj daleč. “Sprejmimo ga zdaj, 
potem pa ga bomo takoj poprav­
ljali” so obljubili udeležencem 
javne obravnave, ki jih je zanima­
lo, zakaj v predlog niso vnesli nji­
hovih pobud za kmetije.
Pa to še zdaleč ni vse, kar bi tak 
dokument moral vsebovati. V 
njem tudi ni ukrepov s katerimi bi 
rešili staro mesto ob dvigovanju 
morske gladine, čeprav se ve, da 
se bo zgodilo. Vročino še rešimo s 
klimo, s poplavo bo več težav.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva 
in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

KAJENJE PREPOVEDANO. NE PRIŽIGAJTE CIGARETA
Oče nebeški je sedel na hribu Sion, malo levo od vhodnih jeruzalem­
skih vrat in gledal ljudi, plemena, narode, ki so ga klicali, kakor je kdo 
hotel. Za ene je bil sveti duh, oče, sin Jezus Kristus, za druge Allah 
dželešanum, za tretje Buda, za nekatere je bil Zeus, za spet druge je bil 
skrivnostno vsemogoče bitje, čigar imena ne smemo na glas izgovoriti. 
Vsak je bil njegov, a on je bil za vse in od vseh. Tako je sedel na hri­
bu Sion, malo levo od vhodnih jeruzalemskih vhodnih vrat in gledal v 
puščavo po kateri se je klatil beduin z dolgim imenom, Abdulaziz ibn 
Abdul Rahman ibn Faisal ibn Turki ibn Abdulah ibn Muhamed al Saud. 
Jezus pogleda naokoli, a nikjer ni nobenega od njegovih učencev, da bi 
mu povedal, kaj pomeni ta »ibn.« Ker se je na mizi že začela hladiti ve­
čerja, je začel jesti, ko se prikaže njegov najljubši učenec, Juda. Tudi on 
ni vedel kaj je to »ibn.« Pa se je spomnil. »Učitelj, pa saj v jeruzalemski 
knjižnici imajo najbolj spoštovano knjižno jezikovno delo, Slovar slo­
venskega knjižnega jezika, v katerem je vsekakor zapisano, kaj pomeni 
»ibn.« In tako sta oba ugotovila, da »ibn« pomeni sin. Al Saud, sin mno­
gih očetov, tudi »ben Sakkara« - od puščave, žejen, lačen, se je obema 
zasmilil. Da bi mu pomagali, se odloči Jezus, mu puščavo napolnita z 
nafto, pa bo imel vsega dovolj. In tako je nastala Savdska Arabija, sul­
tanat, ki ji je ime in bogatstvo dal al Saud, sin mnogih očetov. Po dobri 
večerji sta Jezus in Juda šla na sprehod. Ustavila sta se nekje nad Ve­
nezuelo in odločila, da tudi potomce Inkov, Aztekov, Tolstekov, podata 
nafto. In tako je bilo. Pa gresta naprej. Gledata zelene doline, hribe, 
reke, modro morje, pridne ljudi, ki delajo na njivah, vinogradih, vidijo 
pa se tudi železniška proga in predori. »Kje smo?« vpraša Jezus, in Juda 
mu odgovori, da je to Istra, Slovenija, da je tukaj nastalo to najbolj zna­
no jezikovno delo SSKJ. »Pa poznaš koga v tej Istri in Sloveniji?« »Lani 
sem bil tukaj na dopustu in sem spoznal Denia ben Piran, Aleša ben 
Koper, Danila ben Izola in Gregorja ben Ankaran. Denio se je kasneje 
na spletu hvalil, da sta se pogovarjala.« Gledala sta kako se vlak pelje 
skozi tunel. »Tudi Dušana Meha ben Slovenske železnice sem spoznal,« 
doda Juda, ko na kretnici iztirijo vagoni in nekaj steče iz njih. »Voda?« 
vpraša Juda. »Ne, nekaj smrdi,« odgovori Jezus. »Kaj praviš, bi podarili 
tudi Slovencem nafto?« Juda odgovori: »Ma oni ne potrebujejo nafte. So 
bolj napredni od tistih tam spodaj, potrebujejo nekaj bolj naprednega.« 
In oba enoglasno vzklikneta: »Kerozin rabijo, ker se vozijo z letali, ne 
tako kot midva, na oblakih.« In je tako, po milosti Jezusa in Jude, Du­
šan Meh nezavedno postal božje orodje in Obalo in pol Istre obdaril z 
kerozinom. In so začeli vrtati luknje v zemljo in vanjo vkopavati cevi, 
da bi prišli do kerozina. Jezus in Juda, vsak na svojem oblaku, sta opa­
zovala. »Njim nekaj manjka,« žalostno ugotovi Jezus, Juda pa pokima, 
frcne cigareto v izkopano luknjo in v zabodeno cev v njej. »Večni ogenj, 
v spomin in slavo slovenski pameti, vam poklanjamm,« vzklikneta in 
se vrneta na hrib Sion, malo levo od jeruzalemskih vhodnih vrat, da bi 
dokončala večerjo. »Umivajte se, brijte se, pijte kolikor želite, samo ne 
prižigajte cigareta.«

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.

Vse je pod nadzorom,
voda je pitna

Potem ko so ponedeljkove analize vzorcev na dveh merilnih mestih 
pokazale, da je v vodi povečana prisotnost kerozina, so se v torek 
zjutraj v Cepkih sestali predstavniki delovne skupine, župana Občine 
Izola in Mestne občine Koper, direktor Rižanskega vodovoda Koper 
ter minister za okolje in prostor, nato pa si skupaj ogledali tudi sta­
nje na terenu. »Vse je pod nadzorom. Voda, ki priteče iz pip naših 
domov, je pitna,« je po sestanku povedal župan občine Izola, Danilo 
Markočič.
Prisotnost mineralnih olj na dveh opazovalnih vrtinah je bilo zaznati 
najprej z vonjem, nakar je to potrdila tudi kemijska analiza, ki jo je 
izvedel NLZOH Koper. Izsledki so pokazali, da je bilo na opazovalni 
vrtini P-19 onesnaženje v koncentraciji 13mg/l, na opazovalni vrtini 
R-14 pa 37 pg/1, medtem ko na drugih merilnih mestih ni bilo zaznati 
sprememb, kar pomeni, da onesnaženje ni doseglo vira pitne vode. 
Na podlagi novih dejstev, je Arso začel izvajati dodatne meritve, in 
sicer na štirih opazovalnih vrtinah, z namenom, da bi ugotovil kje 
dejansko se nahajajo največje koncentracije kerozina kot tudi, kako 
hitro se ta širi po podtalju. Poleg tega je Rižanski vodovod Koper ne­
mudoma pristopil k pogostejšem vzorčenju in analizi vode na izviru 
Rižane in na črpališču Podračje na vodnjaku R-13, ki bi omogočila 
hitrejše in bolj učinkovito ukrepanje v primeru, da kerozin dejansko 
doseže vodni vir.
Namen sestanka je bil tudi seznanitev vseh pristojnih s položajem in 
lastnostmi posameznih vrtin in ogled le-teh na terenu. Obravnavali 
so tudi potencialne lokacije in način izvajanja črpanja onesnaženja iz 
posameznih vrtin ter ugotovili, da sta se glede na geološke značilnosti 
terena kot potencialno primerni izkazali dve lokaciji. Za obe so že 
določeni logistični in tehnološki postopki ter zadolžitve za pričetek 
črpanja, medtem ko bo odločitev o pričetku črpanja na posamezni 
opazovalni vrtini sprejeta na podlagi rezultatov nadaljnjega monito- 
ringa.
Izvajalec službe čiščenja celinskih voda je za primer morebitnega 
onesnaženja površinskih vodotokov že postavil pregrade (baraže) in 
pivnike za zadrževanje morebitnega onesnaženja, kot tudi da je inter­
ventna ekipa v stalni pripravljenosti za posredovanje.
Župan občine Izola, Danilo Markovič sporoča občankam in občanom, 
da se trenutno izvajajo vsi potrebni ukrepi za preprečitev onesnaže­
nja našega edinega vodnega vira. »Vodni vir neonesnažen, vodooskr- 
ba pa varna. Vrtine so bile narejene prav zato, da se ugotovi, kje je 
kerozin. Sedaj vemo kje je, kar nam bo v pomoč pri reševanju na­
stale situacije« ter dodaja »v slovenski Istri smo vedno pili, pijemo 
in bomo še naprej pili zdravo vodo v naših domovih.« Župan Danilo 
Markočič poziva tudi k racionalnejši porabi vode v poletnih mesecih. 
»Zavedati se moramo, da so količine pitne vode omejene, zato je 
varčna raba nujna. Če se želimo izogniti nepotrebnim redukcijam. 
Izolske parke in zelenice bomo zalivali iz zajetja »Ricorvo« in ne iz 
vodovoda, kar pomeni, da s tem naši občani ne bodo oškodovani.«
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Pomembne odločitve ob koncu seje
Navajeni smo že, da občinski svet sprejema najbolj pomembne odločitve o prihodnosti mesta proti koncu dolgih sej 
občinskega sveta. To pa zato, ker strokovne službe uvrstijo točke o poročilih in načrtih javnih zavodov na začetek seje, 
da poročevalcem ne bi bilo treba predolgo čakati na vrsto, In smo spet pri vprašanju nujnosti poročil.
Občinski svetniki so se v četr­
tek sestali na šesti redni seji 
občinskega sveta. Seja je bila 
maratonska, saj je bilo na 
dnevnem redu kar 23 točk, od 
katerih so dve še pred začet­
kom umaknili. Svetniki so bili 
ob koncu vidno utrujeni, zara­
di česar morda pri nekaterih 
točkah ni bilo toliko razprav 
kot bi jih pričakovali.

Začelo se je s poročilom Policij­
ske postaje Izola za leto 2018, 
kjer je komandir Zdenko Deže­
lak povedal, da je bilo v Izoli v 
lanskem letu 14% manj kaznivih 
dejanj kot leto prej, ter poročilo o 
izvajanju Občinskega programa 
varnosti Občine Izola, prav tako 
za leto 2018. Vodja občinskega 
inšpektorata in redarstva služ­
be, Črtomir Krnel, je svetnikom 
predstavil delo občinskih redar­
jev, ter odgovarjal, na zdaj že 
skoraj tradicionalne opazke, da 
se občani pritožujejo, češ da re­
darji kaznujejo samo domačine, 
ki nepravilno parkirajo. Odgovo­
ril je, da jim po drugi strani go­
stje očitajo, da domačinov nikoli 
ne oglobijo. Črtomir Krnel je še 
povedal, da bilo izvajanje načr­
tovanih nalog boljše, če bi imeli 
več kadra. Na opozorilo svetnika 
Marka Treskavice (Izola priho­
dnosti), da parkirišče pri Kampu­
su Livade postaja neuradno par­
kirišče za kamperje, pa je vodja 
redarske službe odgovoril, da 
gre za zasebno zemljišče in zato 
tam nimajo pristojnosti ukrepati. 
»Lahko pa bi vodstvo univerze 
oglobili vsaj zaradi nepokoše-

ne trave, saj tista ena koza, ki 
sem tam redno pase, očitno ne 
more vsega pojesti«, je še dodal 
Treskavica. Vasilij Žbogar (Po­
nosni na Izolo) pa je opozoril 
na prometni kaos, ki nastane v 
jutranjih urah na parkirišču pred 
OŠ Vojko Šmuc, na kar je Krnel 
odgovoril, da na tem področju 
poskušajo delovati preventivno 
in starše prepričati, da če je le 
mogoče, naj otroke pripeljejo v 
šolo peš. »Zavedamo pa se, da 
še vedno ogromno staršev pri­
pelje svoje otroke pred šolo pet 
minut pred začetkom pouka«, 
je še dodal Črtomir Krnel. Med 
razpravo je bilo tudi slišati, da je 
v lanskem letu redarska služba 
zabeležila 255.000 eur prihodkov 
odglob voznikom, od tega jih je 
bilo za 100.000 eur samo iz na­
slova prehitre vožnje. Po zakonu 
pa ne smejo voditi evidence o re­
gistrskih tablicah oglobljenih vo­
zil, tako da ni možno vedeti kdo, 
ali domačini ali morda turisti, so 
prispevali večji del teh sredstev 
proračunski blagajni.

Poročilo OŠ Dante Aligh- 
ieri umaknjeno
Sledila so poročila Vrtca Mavrica 
Izola, Glasbene šole Koper, ter 
obeh osnovnih šol s slovenskim 
učnim jezikom. Iz dnevnega reda 
pa je bila umaknjena točka o le­
tnem poročilu in letnem delov­
nem ter finančnem načrtu OŠ z 
italijanskim učnim jezikom Dan­
te Alighieri, verjetno zaradi neza­
upnice sveta zavoda ravnateljici 
Simoni Angelini, kot so poročali 
na Radio Capodistria.

Krajevne skupnosti bolj 
angažirati
V nadaljevanju seje so svetniki 
odločali o ukinitvi javnega dobra 
in prodaji nekaterih nepremič­
nin oziroma delov nepremičnin, 
za katere so občinske strokov­
ne službe ugotovile, da »niso 
zadostne za samostojno rabo, 
predstavljajo pa veliko vrednost 
za solastnika ali pa mejaša«, so 
zapisali v sporočilu za javnost. 
Marko Treskavica je opozoril, da

predsedniki krajevnih skupnosti 
s temi posli niso seznanjeni, na 
kar je vodja Urada za prostor in 
nepremičnine Marko Starman 
povedal, da če krajevna skup­
nost ne poda mnenja v tridesetih 
dneh, se to šteje za pozitivno. O 
zapletu je razpravljal tudi Valdi 
Morato (SD), ki pravi, da so rav­
no predstavniki krajevne skup­
nosti tisti, ki najbolje poznajo 
situacijo na terenu in zaradi tega 
bi bilo nujno imeti tudi njihovo 
mnenje, ko je govora o prodajah 
občinskega premoženja, še po­
sebej na podeželju.
V prvi obravnavi je bil sprejet 
predlog Odloka o podeljeva­
nju priznanja z nagrado Alojza 
Kocjančiča, ki so ga pripravile 
občinske uprave občin Izole, 
Pirana in Ankarana ter Mestne 
občine Koper. Z odlokom se 
določijo namen, oblika, način, 
financiranje in postopek za 
podelitev priznanja z nagrado 
Alojza Kocjančiča. Priznanje se 
podeljuje za posebne dosežke 
pri oblikovanju, raziskovanju in 
ohranjanju kulturne identitete 
Istre in njene prepoznavnosti 
v širšem prostoru. Sprejet je 
bil tudi predlog Odloka o spre­
membah in dopolnitvah Odloka 
o turistični taksi v občini Izola. 
Kot so zapisali v sporočilu za 
javnost, so s sprejetjem odloka 
svetniki določili, »da se namen­
ska poraba sredstev iz naslova 
turistične takse lahko nameni 
dejavnostim in storitvam, ki so 
v skladu z Zakonom o spodbuja­
nju razvoja turizma. Občina Izo­
la ima s Turističnim združenjem 
sklenjeno pogodbo o financira­
nju, v okviru katere skoraj v ce­
loti financira tako program kot 
tudi tekoče stroške poslovanja, 
mora pa imeti nadzor nad tis­
timi sredstvi, ki jih podeljuje.« 
Razprave o tej točki ni bilo.

Nadaljevanje na naslednji strani
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Kaj bo zraslo nad 
Petrolom?
Nekaj razprave je bilo ob spre­
jetju Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o občin­
skih taksah, s katerim so Odlok 
uskladili z veljavno zakonodajo, 
ki omogoča ponovno uvedbo 
plačila občinske takse za upora­
bo javnih površin za opravljanje 
gostinske, trgovske, turistične 
ali druge dejavnosti na teh po­
vršinah, hkrati pa ne predvideva 
možnosti oddajanja javnih povr­
šin v najem. Evgenij Komljanec 
(Ponosni na Izolo) se je ob tem 
vprašal, zakaj bi onemogočili 
najemnikom občinskih prosto­
rov, da jih sami oddajo naprej v 
podnajem. »Če je nekdo uspel 
v dvajsetih letih urediti uspe­
šen gostinski lokal in gre nato 
v pokoj, bi bilo prav, da bi mu 
omogočili, da lokal sam naprej 
oddaja v najem.« Svetniki so v 
naslednji točki razveljavili Pra­
vilnik o oddajanju nepremičnega 
premoženja v najem, saj Zakon o 
stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupno­
sti celovito ureja to področje in 
zato je menda najbolj racionalno, 
da se ga razveljavi.
Svetniki so potrdili tudi lokacij­
sko preverbo za parcelo nad ben­
cinsko postajo Petrol, ob vstopu 
v mesto. V razpravi so nekateri 
člani občinskega sveta opozarjali 
na to, da moramo biti pazljivi kaj 
se bo na tem zemljišču gradilo, 
saj gre takorekoč za prvi pogled 
ob vstopu v Izolo. Župan Danilo 
Markočič je povedal, da je teža­
va v tem, da »Petrol ni naredil, 
kar je bilo dogovorjeno in s to 
preverbo rešujemo naše premo­
ženje. Strinjam pa se, da mora 
biti veduta v mesto lepa«, je še 
dodal Markočič. Kot je bilo razu­
meti, ali vsaj sklepati po razpravi, 
imajo na Občini že potencialnega 
investitorja za to območje, in to 
takšnega, ki ne bo gradil živilske 
trgovine.

0 reorganizaciji drugič
Iz dnevnega reda so svetniki 
umaknili tudi Odlok o organiza­
ciji in delovnem področju Občin­
ske uprave Občine Izola, s kate­
rim bi reorganizirali nekatere 
službe v Občini Izola in na katero 
je menda že letelo nekaj kritik. 
Več razprave je bilo ob sprejetju 
Pravilnika o zbiranju in prevozu 
komunalnih odpadkov. Direktor 
Komunale Denis Bele je razložil,

Občinski svet

da so se v zadnjih letih na nivoju 
države te storitve vidno podraži­
le, zato so se tudi sami morali od­
ločiti za podražitev, a večje breme 
le teh bodo nosile pravne osebe, 
ki so doslej plačevale manjši de­
lež, kot tiste v sosednjih občinah. 
Ob tem bo prišlo do spremembe 
načina plačevanja, saj se to ne bo 
več obračunavalo glede na ve­
likost stanovanja, ampak glede 
na velikost, oziroma številčnost 
gospodinjstva, čeprav je velikost 
stanovanja kljub vsemu vpletena 
v končni količnik. »Nemogoče je 
primerjati novi način obračuna 
z obstoječim. Res je, da bomo 
povprečno plačevali več, a ne­
katera gospodinjstva bodo kljub 
temu plačevala manj«, je še do­
dal Denis Bele. Kakšne večje raz­
prave, verjetno tudi zaradi dol­
žine seje, pa ob tej točki ni bilo. 
Svetniki so složni, da je spre­
memba načina obračunavanja 
potrebna, a dejstvo je, da bodo 
brez neke varovalke oziroma so­
cialne kapice, po novem načinu 
obračunavanja največje breme 
nosile družine z več otroki.

V prihodnje vsak svoj kontejner?
Ob razpravi o »Predlogu Elabo­
rata o oblikovanju cen storitev 
obveznih občinskih javnih služb 
ravnanja s komunalnimi odpadki 
v občini Izola za leto 2019«, je 
Dušan Ambrož (Izdani) prosil 
direktorja Denisa Beleta za vizi­
jo o tem, kako bomo zbirali od­
padke čez pet ali deset let. Bele 
je povedal, da je njihov cilj vezati 
odjemno mesto na uporabnika. 
»Prijavili smo evropski projekt, 
katerega cilj je, da bi do zaboj­
nikov dostopali s kartico. Gre za 
proces, saj izkušnje, ki smo jih 
dobili ob pilotnem projektu v 
Jagodju kažejo na to, da so lju­
dje raje nosili odpadke drugam, 
saj teh v njihovih zabojnikih 
skorajda ni bilo.« Podobne po­
misleke ima tudi Nataša Čerin 
(Izola prihodnosti), ki pravi, da 
bi predvsem na podeželju takšen 
način obračunavanja odpadkov 
pripeljal do tega, da bi jih ljudje 
začeli odvažati v gozdove.
Ob koncu so svetniki podali so­
glasje k podaljšanju revolving 
kredita Zdravstvenega doma 
Izola, ter podali svoje pobude in 
vprašanja, med katerimi je tudi 
pobuda Dušana Ambroža, v 
imenu liste Izolani, da se javna 
razprava o Občinskem prostor­
skem načrtu podaljša. am

Kot je poročal Radio Capodistria, je na svoji zadnji seji Svet zavoda 
Osnovne šole z italijanskim učnim jezikom, Dante Alighieri, izglaso­
val začetek postopka predčasnega prenehanja mandata ravnateljici 
Simoni Angelini.
Na glasovanju je bilo prisotnih devet od enajstih članov Sveta zavoda, 
odsotna sta bila le predstavnika samoupravne italijanske skupnosti, 
Emilio Bevitori in Egidio Krajcar, ki je sejo zapustil še pred glasova­
nje v znak protesta, saj naj bi dokumentacijo predstavili šele na seji 
sami.
Na glasovanju je bilo od devetih glasov sedem za razrešitev ravnatelji­
ce, dve glasovnici pa sta bili neveljavni. Kot je za radio povedala pred­
sednica Sveta Zavoda, Evelin Kolarec Radovac, morajo zdaj predlog 
za razrešitev pripraviti in vročiti ravnateljici, ki ima nato 15 dni časa 
za odgovor. Povedala je tudi, da je dokument dolg osem strani, vanj 
pa so vključili izključno tiste očitane nepravilnosti, za katere imajo 
trdne dokaze, a v podrobnosti ni želela.
Kot je znano, je skupina zaposlenih na šoli ravnateljici Simoni Ange­
lini pred časom očitala, med drugim, tudi mobing. Kolektiv šole in 
vrtca je bil nato v naslednjih mesecih razdvojen, očitki pa so padali 
tako na delo ravnateljice kot na delo Sveta zavoda, v igri pa so bile 
tudi prijave na policijo in preiskave. ur

Korte so prišle v center
Ob letošnjem občinskem prazniku, ko v Kortah praznujemo 200. 
obletnico prve slovenske šole v slovenski Istri in je Osnovna šola 
Vojke Šmuc - Podružnica Korte ob tem pomembnem jubileju prejela 
občinsko priznanje, se je naše društvo odzvalo na povabilo izolskega 
Centra za kulturo, šport in prireditve in se na proslavo odpravilo s 
svojo stojnico. Na njej smo razstavili večino publikacij, čigar izdajo je 
omogočilo ali podprlo Kulturno društvo Korte, med njimi seveda ni 
smela manjkati knjižica Nade Morato Stoji učilna zidana, ki je izšla 
pred 20. leti, ob 180. obletnici šole in jo je izdala založba Mandrač. 
Naši mladi člani društva Larisa, Klemen in Barbara so mimoidočim 
ponudili tudi nekaj dobrot, ki so jih izdelali člani društva: posušeni 
kaki, domače bio ekstra deviško olje, sivkin liker, sivkine butarice, 
piškote s sivko, predvsem pa pecivo: fakljiče ali žepke narejene po 
starem, posebnem receptu in figove balce oz. kroglice (nekoč tipično 
in zelo cenjeno presno sladico iz suhih fig, mandljev in rozin). 
Največ zanimanja je pokazalo nekaj mimoidočih turistov, ki so bili s 
svojimi prispevki tudi najbolj radodarni. Darinka Jug
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Občinska priznanja zaslužijo več pozornosti
Občina Izola praznuje 11. julija svoj praznik. Če bi njegov pomen ocenjevali s številom izobe­
šenih izolskih in državnih zastav, je praznik zagotovo manj pomemben od vsakega srečanja 
Ribarov ali prireditve ob Dnevu mladosti. In tudi nagrajenci si zaslužijo več »slave«.
Težko bi rekli, da je bila letošnja- 
proslava ob občinskem prazniku 
kaj manj slavnostna kot prejšnje. 
Prej obratno, saj je bil Manzio- 
lijev trg nabito poln, vzdušje je 
bilo prešerno, dogajanje dovolj 
zanimivo za tiste, ki so vedeli, 
kaj se tam dogaja in za mimoido­
če turiste, ki so dobili še en brez­
plačen koncert.
Prireditev je povezovala zimzele­
na Nataša Benčič, govor župana 
Danila Markočiča pa je bil pri­
merno optimističen, usmerjen v 
prihodnost in podkrepljen s po- 
vezovalnostjo, ki naj bi krasila 
aktualno oblast v naši občini. 
Podelitev občinskih priznanj in 
nagrad je bila, vsaj na začetku, 
dokaj uradna, saj nagrajenci niso 
bili povabljeni k mikrofonu za 
kakšno besedo zahvale in je vse 
ostalo pri uradnih obrazložitvah 
in fotografiranju, zato pa se je 
protokol bistveno spremenil s 
podelitvijo občinske nagrade 
Ottaviu Brajku, saj so na prizori­
šče, skupaj z njegovo ponarodelo 
»kantino«, prišli harmonikarji 
izolskega društva harmonikar­
jev. Ottavio je bil vidno ganjen in 
podobni občutki so prevevali vse 
tiste prisotne, ki vedo, koliko je 
Ottavio Brajko naredil za primor­
sko in slovensko narodnozabav­
no glasbo in za promocijo Izole. 
Podelitev priznanja Občine Izola 
z zlatim vencem se je tako zgo­
dila kar v avditoriju, končala pa 
s še eno od njegovih večnih: »Ko 
sem bil še za pompjerja«.
Tako so kar nekoliko v senci 
ostala druga priznanja, pa bi si 
nagrajenci gotovo zaslužili malo 
več pozornosti, saj s svojim de­
lom prispevajo dodano vrednost 
svojemu kraju in občini.
To gotovo velja za Osnovno šolo 
Vojke Šmuc, ki bo jeseni pra­
znovala 200. letnico 
delovanja prve slo­
venske šole v Istri - 
podružnične šole v 
Kortah. Šola v Kortah 
ima bogato in razgiba­
no zgodovino, o čemer 
je v več knjigah pisala 
tudi ena najbolj zna­
nih Kortežank, Nada 
Mora to.

Nagrado Občine Izola je tokrat 
prejela Nadja Gregorovič, brez 
katere si skoraj ne moremo za­
misliti športnega življenja upo­
kojencev, posebej balinarjev, 
takorekoč neutrudna pa je pri 
različnih humanitarnih akcijah 
in pri delu številnih društev. 
Poleg teh nagrajencev, ki jih je 
potrdil Občinski svet pa je župan 
Danilo Markočič, po svoji preso­
ji, podelil tudi tri priznanja Obči­
ne Izola v obliki plakete s srebr­
nim grbom. V svojem in v imenu 
pokojnega očeta, ga je prevzel 
Viljem Kern mlajši za uspešno 
vodenje podjetja, v katerem so 
zaposleni številni Izolani, čeprav 
ima podjetje že nekaj let sedež 
na Kozini. Enako plaketo sta pre­
jeli tudi: Nerina Bonassini Bat­
telli za izjemno delo na področju 
psihološke dejavnosti z otroki, 
mladostniki in starši v občini Izo­
la, ter Anica Adamič za zasluge 
pri nudenju brezplačne socialne 
pomoči starejšim in onemoglim 
izolskim občanom.
Posebno priznanje je župan po­
delil tudi Pavletu Hevki, zapo­
slenemu na Družbi za razvoj in­
frastrukture in novoizvoljenemu 
predsedniku Turistične zveze 
Slovenije, ki je menda zelo po­
magal pri vračanju obalne ceste v 
last občin Izola in Koper. (ur)

Na letošnji prireditvi ob občinskem prazniku je Osnovna šola Voj­
ke Šmuc - Podružnica Korte ob dvestoti obletnici svojega delova­
nja prejela občinsko priznanje z zlatim grbom. Visok jubilej bomo 
ob prisotnosti najvišjih predstavnikov države in občine obeležili v 
petek, 18. oktobra 2019.
Priznanje sva ravnateljica in vodja podružnične šole Korte prejeli v 
imenu vseh; otrok, staršev, sodelavcev in krajanov, ki so skozi stoletji 
soustvarjali in vseh, ki še danes soustvarjajo Kortežansko zgodbo. 
Dandanašnji nosimo čast in odgovornost, da to izročilo peljemo na­
prej in ga hkrati prilagajamo potrebam sodobnega časa.

Zahvalujemo se Občini Izola, ki je s tem visokim priznanjem nagradi­
la naše dolgoletno delo, saj naša podružnica predstavlja srce kraja in 
smo jo razvijali skupaj s krajani skozi bogato zgodovino. Zgodovino 
šole je na prireditvi lepo povzela odlična voditeljica Nataša Benčič, 
poudarila je prizadevanja občine za ohranitev podeželske šole v času, 
ko je bil vpis učencev skromen. V teh prizadevanjih pa nismo bili 
sami, skupaj z nami je za ohranitev šole poskrbelo še osebje vrtca, 
s katerim si delimo prostore na podružnici. Ne le prostore, skupno 
bivanje je priložnost za učenje, pomoč mlajšim in vzgojo k sožitju 
generacij. Iskrena hvala tudi delavcem vrtca in ravnateljici Suzani Bo­
žič. V zadnjih letih se vpis znova povišuje, zadnji dve leti imamo po 
dolgih letih spet 4 oddelke.
V času, ko poteka dozidava šole, za njen razvoj še toliko bolj od­
govorno skrbijo prizadevne učiteljice: Petra Mekiš, Ana Dobrinčič 
Orbanič, Samanta Vižintin, Kaja Lazar, Renata Štefančič in Barbara 
Makuc, kuharici Romina Zudič in Orjana Ritoša. Za bivanje v čistem 
in urejenem okolju skrbijo: snažilka Lilijana Stanojevič ter hišnika 
Denis Škropeta in Valter Bonača. Šolo vodi Maja Vargazon, dolgolet­
na učiteljica na podružnici in prava » Kortežanka ». Kdo ve, morda 
pa naša podeželska šola nekoč spet postane samostojna, tako kot je 
v preteklosti že bila? Ravnateljica OŠ Vojke Šmuc Izola: Irena Sivka Horvat
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V prvem planu so kmetijska zemljišča
Še vsega dva tedna manjka no konca javne obravnave predloga Občinskega prostorskega načrta, po kateri bo možnosti 
za spreminjanje nekaterih smernic razvoja naše občine, zelo malo. Čeprav s tem dokumentom določamo namensko rabo 
tako pomembnih območij kot je cel vzhodni del mesta, pa se trenutno vse vrsti okrog kmetijskih zemljišč.
Veliko slabe volje je že pred časom 
povzročila odločitev pripravljalcev 
dokumenta, da v tej fazi sprejema­
nja OPN ne bodo razreševali vpra­
šanj v zvezi z umeščanjem novih 
kmetij v območju izolskega amfi­
teatra.
Res so v obdobju zbiranja predlo­
gov dobili par sto predlogov s ka­
terimi bi mnogi radi svoje vikende 
spremenili v kmetije, z odločitvijo, 
da tega zdaj ne bodo počeli pa so 
dejansko oškodovali tiste predlaga­
telje, ki se ukvarjajo z intenzivno 
kmetijsko proizvodnjo in že zdaj 
delujejo kot kmetije, čeprav brez 
kmetijskega poslopja.

Kmetijsko za stavbno
Kar nekaj pripomb je bila v dose­
danjih javnih obravnavah deležna 
tudi možnost gradnje na kmetij­
skih zemljiščih pod pogojem, da 
se pridobi enakovredna zemljišča 
nekje drugje v občini. Na Katedri 
za agrometeorologijo, urejanje 
kmetijskega prostora in ekonomi­
ko ter razvoj podeželja, Oddelka 
za agronomijo, Biotehniške fakul­
tete Univeze v Ljubljani, so izdelali 
strokovno študijo, ki naj bi dala 
temelje tem zamenjavam. V pred­
logu OPN je predvidena zasedba 
18,05 ha kmetijskih zemljišč v 
okolici Izole za razvoj gospodar­
ske dejavnosti in za stanovanjsko 
gradnjo. Od tega na območju Lon- 
zan 7,48 ha in na območju Jagodja 
10,57 ha kmetijskih zemljišč (sre­
dinska mapa).
Na prošnjo občine Izola je Zavod 
za gozdove Slovenije OE Sežana 
pripravil seznam območij, ki so iz 
vidika varovanja in gospodarskega 
izkoriščanja gozda manj zanimiva 
in bi jih lahko brez večjega vpli­
va na okolje krčili in vzpostavili 
nadomestna kmetijska zemljišča.
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Območja nadomeščanja (mape 
desno) se nahajajo v območ­
ju vasi Korte, Šared in Baredi. 
Območja skupno obsegajo 256,83 
ha vseh vrst rabe zemljišč.
Na zemljiščih, ki naj bi jih pozidali 
so danes predvsem vinogradi (7,19 
ha) in oljčniki (4,28 ha). Boniteta 
zemljišč je zelo visoka saj večina 
zemljišč (13,92 ha) presega 60 bo­
nitetnih točk, pri nadomestnih ze­
mljiščih pa najvišje točke (61-90) 
dosegajo zemljišča na območjih ob 
reki Drnici. Kakovost zemljišč, kjer 
je danes gozd, je majhna. 
Dokument, ki bo služil pri spreje­
manju Občinskega prostorskega 
načrta je zelo natančen in stroko­
ven, pri laičnem prebiranju manjka 
le zaključek v katerem bi pisalo, ali 
bomo z gradnjami v okolici Izole 
res odtujili visoko kvalitetno kme­
tijsko zemljišče in ga zamenjali za 
takšno, ki dejansko ni primerno za 
kmetijsko obdelavo, čeprav bi ga 
razglasili za takšnega.

Oživela Civilna iniciativa?
So se pa oglasili iz nekdanje Civil­
ne iniciative Gibanje za Izolo in 
zapisali, da izbrane površine ne 
morejo nadomestiti kmetijskih ze­
mljišč, v OPN namenjenih gradnji.
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Po njihovem mnenju je velika ve­
čina zemljišč ki naj bi nadomestila 
izgubo najboljših zemljišč v Izoli, 
nerealna, saj so ta nadomestna ze­
mljišča predvidena na lokacijah, ki 
so izpostavljena vse večjim vetro­
vom (Baredi). Na teh površinah že 
zdaj ne raste praktično niti trava, 
nahajajo se v velikih naklonih in 
predstavljajo nevarnost za strojno 
obdelavo. Velika nevarnost je tudi 
odnašanja plodne zemlje, z vse po­
gostejšimi močnimi nalivi, z doda­
janjem nove zemlje pa se to lahko 
še stopnjuje. Predvideno nadome­
ščanje zemljišč, se večkrat pojavlja 
v gozdnih predelih tudi na območ­
jih hudournikov, ki imajo v naravi 
svojo vlogo in jih je potrebno ohra­
niti, velik problem teh območij je 
tudi pomanjkanje vodnih virov.

Ob tem so v Civilni iniciativi spo­
mnili na njihove pripombe, ki so 
jih, ob pripravi osnutka OPN, 
predstavili že leta 2012. Med njimi 
so bile tudi tiste v zvezi s kmetijski­
mi zemljišči, saj so že takrat zapi­
sali, da ne bi smeli dovoliti nobene 
pozidave zelenih površin, vse do­
kler ne bodo sanirane vse sive oz. 
degradirane cone v mestu. (Argo, 
Delamaris, območje Mehana, La­
djedelnice...). Zaradi stopnjevanja 
krize je treba jasno opredeliti naj­
boljša kvalitetna kmetijska zemlji­
šča, jih trajno zaščititi in nameniti 
kmetijski obdelavi in samooskrbi. 
V obujeni Civilni iniciativi so še do­
dali, da bodo svoje pripombe tudi 
uradno vložili, upanje pa jim vliva 
uspeh podobne iniciative v piran­
ski občini. ur

naročila zgoščenke na: tajnistvo@mandrac.si

Zakaj NE podaljšanju?
Na četrtkovi seji Občinskega sveta je svetnik liste Izolani, Dušan Am­
brož, dal pobudo o podaljšanju javne obravnave predloga Občinskega 
prostorskega načrta vsaj do konca oktobra.
V obrazložitvi je pojasnil, da poletni čas, že zaradi vročine in dopustov 
ni primeren za obravnavo tako pomembnega dokumenta, ki začrta razvoj 
občine za nekaj desetletij vnaprej. Predvsem pa občani o samem doku­
mentu vedo zelo malo. Pobudo je namenil županu Danilu Markočiču, 
ki je tisti, ki lahko odloči o podaljšanju javne obravnave, vendar je ta 
pokazal, da je nenaklonjen podaljšanju javne obravnave. Zakaj se po 
12-tih letih nenadoma tako mudi s sprejemom pa predlagatelju ni znano.
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Od Izole do San Simona sta dva koraka
Arheološki park Simonov zaliv je zagotovo ena od zanimivejših turističnih točk našega mesta, ki 
pa je še vedno premalo poznana in obiskana. Težava je verjetno v tem, da parka z ostanki nekdanje 
rimske vile niti Izolani ne poznamo dovolj. Ta teden imamo idealno priložnost, da to spremenimo.
V arheološkem parku, do katerega 
lahko pridemo neposredno s spre­
hajalne poti ob stranskem vhodu 
na plažo Simonovega zaliva, na­
mreč še ta teden poteka projekt 
“Moja kocka v mozaiku”, ki ga 
v sklopu programa "Študentski 
inovativni projekti za družbeno 
korist”, izvajajo profesorji in štu­
dentje Fakultete za humanistiko 
Univerze na Primorskem.
Predstavili smo že njihovo akcijo 
zbiranja spominov na Simonov 
zaliv, kot je bil včasih, ki je že pri­
nesla nekaj zanimivih fotografskih 
spominov na ta del našega mesta.
Še naprej jih zbirajo na različnih 
naslovih in vse kaže, da bodo 27. 
julija lahko naredili lepo predsta­
vitev »spominov«, ki bodo morda 
izšli v pominski knjigi. Če ne veste 
kam, jih lahko pošljete na Man- 
drač.

Arheološki park je danes urejen in 
ograjen, obisk pa je mogoč vsak 
dan, razen v ponedeljek, od 17.00 
do 20.00 ure. Vstopnina, ki jo po­
birajo zato, ker je to edini denar za 
delovanje centra, znaša za odrasle 
4 Eur, na ogled pa so mozaiki rim­
ske vile s pristaniščem. Arheološki 
ostanki so stari več kot 2000 let.

Zgoraj: Giuseppina Colomban je 
poslala fotografijo fantov na “pla­
ži" leta 1941, spodaj pa je fotogra­
fija Lidie, Ucci in Marise Delise ter 
prašiča na dvorišču njihove hiše.

V tem tednu so v parku že ustvar­
jali “nakit po rimsko” in spremljali 
“Mozaik v nastajanju."
Danes, v četrtek, 18.7., ob 18.00 bo 
v parku ustvarjalnica “Izdelaj svoj 
mozaik!” v petek, 19.7., ob 18.00 
pa boste preživeli popoldne z rim­
skim legionarjem.
V petek ob 20.00 bo sledil večer 
poezije. V poletni noči boste in 
bodo, ob soju sveč, brali sodobno 
poezijo. Toplo vabljeni tudi izol­
ski pesniki z lastnimi stvaritvami. 
Vstop je prost.
V soboto, 20.7. ob 18.00 se boste 
lahko učili pisati kot Rimljani. Z 
Rimljani se boste lahko igrali tudi 
v nedeljo, 21.7., ob 18.00.

Kda| bo pol milijona gostov?
V prvi polovici leta V Izoli beležimo povečano število obiskoval­
cev in turistov, kar napoveduje odlično poletno sezono. Junija nas 
je obiskalo 19.645 gostov, ki so skupaj opravili 68.052 nočitev. V 
primerjavi s preteklim letom to predstavlja 20% povečanje števila 
gostov in 14% povečanje opravljenih prenočitev.
V obdobju januar - junij 2019 je bilo v vseh nastanitvenih enotah v 
Izoli zabeleženih 174. 922 opravljenih nočitev. Glede na zbrane po­
datke s statističnega urada za prvo polovico leta 2019, to predstavlja 
7% porast opravljenih nočitev. Ravno tako je bil v prvih šestih mese­
cih zabeležen 15% porast na področju prihodov, katerih je bilo v prvi 
polovici leta 52.918.
Največje število nočitev je bilo opravljenih v hotelih, sledijo apartmaj­
ska naselja in kampi. V prvih šestih mesecih so našteli 52 % sloven­
skih gostov; sledijo jim Avstrijci (12 %), Italijani (8,6 %) in Nemci 
(8,4 %). Gostje so v Izoli preživeli v povprečju 3,3 dni.

Kulinarika in enologija
Prvo soboto v avgustu bo potekala, zdaj že tradicionalna Šalšijada, 
na kateri se bodo amaterski kuharji pomerili v kuhanju šalše oziro­
ma paradižnikove omake na star istrski način. (Prijave za tekmovanje 
zbiramo na Mandraču). Sledila bosta še dva kulinarična dogodka: 
Bazilikijada, 31. avgusta in Čiliada, 28. septembra.
Letos bomo v Izoli prvič organizirali kulinarično akcijo Dnevi baka- 
laja, ki bo potekala od 14. do 29. septembra 2019. Ob začetku akcije 
bo Turistično združenje Izola v sodelovanju s Centrom za kulturo, 
šport in prireditve Izola, organiziralo dogodek Praznik bakalaja, ki 
bo povezoval kulinariko, izobraževanje pa tudi glasbo - rdeča nit do­
godka pa bo seveda bakala.
Pa še zanimivost: V knjigi Vinske poti v Evropi, ki bo izšla leta 2020, 
bo vinogradništvo Žaro predstavljeno kot ena izmed vinskih poti v 
Evropi in bo s tem prvo izolsko vinogradništvo vpisano na seznam 
Lonely Planet-a. szj

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA 
TAXI, PEŠC0NA IN DREVESA
Prvih nekaj deseletij 20.stol. je bilo v Izoli videti bolj malo avtomo­
bilov. Prevladovali so vozovi in zato so, po letu 1928, vsi vprežni 
vozovi morali imeti registrske tablice. Je pa mesto imelo dobro raz­
vito taxi službo. Leta 1929 je v Izoli bilo že pet taksijev. Istega leta 
so že začeli tudi s postopki za vpeljavo taksimetrov.Na fotografiji je 
parkirišče (verjetno taxijev) pred nekdanjo lekarno, najverjetneje 
okrog leta 1920.
Pozornost pritegne tabla o območju, ki je namenjeno samo pe­
šcem pa tudi način obrezovanja dreves, ki očitno v Izoli vleče tra­
dicijo še od takrat. (Srečko Gombač
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Rajko z visokimi obeti proti SP
Veslanje

Srebro na finalu 
svetovnega pokala
Rajko Hrvat je v finalu svetovne­
ga pokala v Rotterdamu dosegel 
drugo mesto, prehitel ga je le Av­
stralec Sean Murphy.
Po dolgih treh letih, ko tudi zara­
di težav s hrbtom ni uspel veslati 
tako, kot si je želel in ve, da zmo­
re, je Rajko Hrvat v Rotterdamu, 
na zadnji, pomembni preizkušnji 
pred svetovnim prvenstvom v 
Linzu, dosegel izjemen rezultat. 
Kot že na evropskem prvenstvu, 
kjer je dosegel šesto mesto, je 
bil tudi tokrat Rajko edini, pravi, 
adut slovenske reprezentance.

Hat-trick Gradonija, 
Zabukovec 23.
Italijan Marco Gradoni je bogato 
kariero v razredu optimist zaklju­
čil s tretjim zaporednim naslovom 
svetovnega prvaka. Sloveniji je 
najboljšo uvrstitev na 57. svetov­
nem prvenstvu prijadral Luka Za­
bukovec s 23. mestom.
255 krmarjev iz 65 držav je teden 
dni trajajoče svetovno prvenstvo 
na karibskem otoku Antigua za­
ključilo v močnem vetru, ki so ga 
zadnji tekmovalni dan smeli izzva­
ti le najbolj pripravljeni. Po ocenah 
organizatorjev so to bili jadralci 
zlate in srebrne skupine, medtem 
ko sta bronasta in smaragdna flo­
ta ostali na kopnem brez finalnih 
dveh plovov. Slednja je z navi­
dezno lahkoto dobil stari - novi 
šampion Marco Gradoni iz Italije, 
imenovan tudi “Mister Optimist”, 
drugo mesto je obrdžal Maltežan 
Richard Scultheis, bron pa je od­
šel v Španijo z Jaimem Ayarzo. 
Slovenci so lov na zaklad v Ka­
ribskem morju sklenili z zado­
voljivim izplenom; ponedeljkovi 
tri-metrski valovi so na visoko 23. 
mesto pljusknili najboljšega Slo­
venca Luko Zabukovca, Svit Duj- 
movič Šterpin je sidro odvrgel na 
54. mestu, Martin Fras je bil tretji 
v srebrni skupini in 67. v skupni 
razvrstitvi, Alja Petrič je po odpo­
vedanih zadnjih plovih ostala 165., 
Maj Petrič pa se po osmih regatah 
in odbitku najslabšega rezultata v 
domovino vrača kot 179.

■BB
k

Ekipna tekma Italiji, 
Slovence ustavili Američani
Na svetovnem prvenstvu razreda 
optimist so naslov prvakov v eki­
pnem jadranju osvojili Italijani. 
Slovence so ustavili Američani.
V finalu ekipnega tekmovanja, 
kamor se je uvrstilo 16 od 44 so­
delujočih držav, je slovenska če­
tverica s porazom proti Portugal­
cem in zmago nad Nemci napre­
dovala med najboljših dvanajst 
ekip, nakar so jo iz igre izločili 
Američani.
Naši zahodni sosedje so v odlo­
čilnem dvoboju premagali lanske 
prvake - Tajce, medtem ko so tre­
tje mesto zasedli Perujci.

Rokomet

Pregled sezone: Starejši 
dečki A
Poletje je čas, ko si mnogi športni 
klubi in društva vzamejo čas za od­
dih po napornem zaključenem rit­
mu državnih in evropskih tekmo­
vanj. V Izoli, kjer so pred kratkim 
zaključili s kadrovanjem članske 
ekipe za prihajajočo prvoligaško 
sezono, ni zatorej nič drugače. Ta 
čas ponuja predvsem večjo osre­
dotočenost na pregled in analizo 
vsega, kar je staro tekmovalno leto 
v športnih dvoranah pustilo kot ne­
izbrisani pečat. In tudi zunaj njih. 
Številke so lahko zelo resna stvar, 
zlasti ko govorimo o športnih sre­
dinah, ki za preživetje nujno po­
trebujejo finančne učinke, da bi 
izpolnili vse obveznosti in pogoje 
za mirno pot skozi sezono.
V tokratnem prispevku se bomo 
dotaknili kratkih rezultatskih do­
sežkov ekip, ki ju vodi novopeče­
ni koroški trener - Nino Legnar. 
Govorimo namreč o izolskih sta­
rejših dečkih A.

wor!dro wing. com

V predtekmovalnem delu zaho­
dne skupine se je s sredino sep­
tembra 2018 pričelo državno tek­
movanje tudi za naše dečke, ki 
so v “primorski skupini” zasedli 
končno 3. mesto med 8 ekipami. 
Na štirinajstih tekmah je varo­
vancem Nina Legnar j a uspel ve­
liki met; osem zmag in 6 porazov 
je zadostovalo za uvrstitev v če­
trtfinalno skupino B. Vselej vroči 
sosedski derbi med Koprom in 
Izolo je v drugo pripadel gosti­
teljem Izolanom, ki so sosede v 
izjemno napeti končnici strli in 
premagali z rezultatom 21:17.
V zahodni skupini je Timon Čer­
netič za Izolo na 14 srečanjih za­
bil kar 146 golov, Nejc Gregorič 
pa je s 106 zadetki zasedel 5. me­
sto najboljših strelcev skupine. 
Uvodni krog četrtfinalne skupine 
so starejši dečki nesrečno izgu­
bili za 1 zadetek proti SVIŠU v 
Ivančni Gorici. Čeprav so fantje 
pod vodstvom Nina Legnarja bili 
nekajkrat povsem blizu četrtfi­
nalnih točk, se je sreča večkrat 
poigrala z izolskimi mladeniči, ki 
so na koncu morali priznati pre­
moč ostalim 3 ekipam.
Toda narava tekmovalnega sis­
tema je kljub temu naše fante 
poslala v polfinalno skupino C, 
kjer so fantje na 4 tekmah z eno 
zmago ter remijem za las izpadli 
iz tretjega mesta.
Pred zaključnimi turnirji velja 
izpostaviti vse boljše predstave 
(poleg standardnega T. Černe­
tiča) še Davida Smeja, Liama 
Kričke ter Timoteja Tonejca, ki 
so iz tekme v tekmo kazali vse 
večji napredek v igri in samoza­
vestni pristop, kar je poleg po­
membnega prispevka preostalih 
soigralcev vsekakor dober obet 
za prihodnost.

Prišel je zaključni turnir naših 
dečkov v Sevnici (od 13. do 16. 
mesta), ki pa so si s tekmo pro­
ti trboveljskemu Rudarju po kar 
dveh podaljških in minimalnem 
porazu zaprli možnosti, da bi so- 
vojili končno 15. mesto vseh ekip 
v državi. Nazadnje so se morali 
zadovoljiti s šestnajstim, kar pa 
je, resnici na ljubo, več kot soli­
den dosežek izolskega mladin­
skega pogona.
V Izoli pa se lahko pohvalimo 
z izjemnim uspehom - najbolj­
ši strelec državnega prvenstva 
starejših dečkov B v sezoni 
2018/2019 je bil Timon Černetič, 
ki je nasprotnikovo mrežo zatre­
sel kar 279-krat! Čestitke! 
Letošnjo tekmovalno sezono sta­
rejših dečkov B so sestavljali na­
slednji igralci: Soršak Žiga, Čer­
netič Timon, Bubič Nik, Krička 
Liam, Smej David, Piantoni Erik, 
Dodič Danej, Lisjak Jakob, Gre­
gorič Nejc, Tonejc Timotej, Am­
brožič Noel, Šenk Manuel, Putrle 
Nejc, Benčič Tay 
Nino Legnar je sezono komenti­
ral z naslednjimi besedami: 
»Fantje so v splošnem gledano 
precej napredovali, kar velja 
zlasti za mlajše. Lahko povem, 
da sem zelo vesel, a obenem po­
udarjam, da nas v prihodnosti 
čaka še veliko dela«.

Martin Franetič

Strelstvo

Tretji turnir MK v 
organizaciji sosedov
Tretji turnir v streljanju z malo­
kalibrskim orožjem v Postojni 
je tokrat potekal v organizaciji 
Strelskega društva IX. Korpusa 
iz Pirana, člani SK Izola pa so po­
leg tekmovalnega dela priskočili 
tudi na pomoč sosedom pri sami 
izvedbi.
Člani s pištolo na 25 m so bili 
tokrat četrti (Ivan Božič 6., Aleš 
Mahnič 9. in Enio Božič 12. me­
sto).
Člani s puško na 50 m vztrajajo z 
ekipnim 2. mestom: Aljoša Frank 
4., Erik Primožič 6. Ivan Božič 16. 
in Robet Germanis 18. mesto. 
Pionirji s puško na 50 m (1. me­
sto / edina ekipa): Tadej Franče- 
ski 2., Martin Frank 4. mesto. 
Edini in prvi je bil mladinec Vito 
Kavalič s puško na 50 m.

Dolores Šuštar
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Zaživel je projekt prostovoljnih šoferjev
Projekt Prostofer omogoča starejšim, da naročijo brezplačen prevoz. V 
prvih dneh tedna je vedno več zanimanja za usluge.
Na promenadi Sončnega na­
brežja pred občinsko stavbo 
Občine Izola je bila slove­
snost, na kateri so pobudniku 
projekta Prostofer Izola, pre­
dali ključe novega avtomobila, 
namenjenega za brezplačne 
prevoze starejših občanov.

Na dan, ko občina Izola praznuje 
svoj praznik, je Izola bogatejša za 
novo, težko pričakovano storitev 
za starejše občane. V okviru pro­
jekta Prostofer, ki je ena izmed ak­
tivnosti humanitarnega zavoda za 
boljšo kakovost življenja starejših, 
Zlata mreža, je Občina pričela z 
izvajanjem brezplačnih prevozov. 
Prevozi so namenjeni predvsem 
starejšim občanom za zagotavlja­
nje dostopnosti do javnih storitev 
v krajih in ob časih, ko tradicio­
nalne oblike javnega prevoza niso 
zadovoljive. »Vesel sem, da ste se 
odločili za vključitev v Zlato mre­
žo tudi v Izoli. Prostofer rešuje 
življenjske stiske in omogoča bi­
stveno večjo vključenost starejših 
ljudi,« je poudaril Miha Bogataj, 
direktor zavoda Zlata Mreža. 
Podžupan Vlado Marič je prido­
bitev ocenil kot velik korak, saj 
bo vozilo služilo predvsem tistim 
starejšim, ki se dogodka niso mo­
gli udeležiti. Zahvalil se je vsem 
prostovoljcem, ki že sodelujejo v 
projektu ali bodo v njem sodelovali 
v prihodnje. »Za vozilo je poskrbe­
la Občina Izola s proračunskimi 
sredstvi z enim samim razlogom, 
da bi koristilo tistim, ki ga potre­
bujejo,« je še poudaril podžupan. 
Srečku Langeršku, prostovoljcu 
in pobudniku projekta Prostofer 
Izola, je predal ključe novega avto­
mobila, slednji pa je ekipo prosto­
voljcev, ki so sodelovali in poma­
gali pri uresničitvi projekta, odpe­
ljal na prvo vožnjo. Z njim so bili 
občinska svetnica Katica Gužič, 
predsednica Društva upokojencev 
Jagodje-Dobrava Jožica Radujko, 
predsednik Društva upokojencev 
Alojz Pečan in letošnja občinska 
nagrajenka Anica Adamič. Skupi­
na prostovoljcev že danes pričenja 
z uvajanjem v delo na projektu.

Kaj je Prostofer?
Gre za trajnostni vseslovenski 
prostovoljski projekt za mobilnost 
starejših. Projekt je namenjen sta-

Kam pokličem?
Za naročilo prevoza je treba po­
klicati na brezplačno številko 
080 10 10. Za kakšno informacijo 
več pa je najboljše, če pokliče­
mo pobudnika projekta v Izoli, 
Srečka Langerška, na številko 
041/679-732

Koordinator projekta bo skrbel za 
mrežo prostovoljnih voznikov in 
organizacijo prevozov ter vsakemu 
občanu podal podrobnejša navo­
dila glede prevoza. Na brezplačno 
telefonsko številko lahko pokličejo 
tudi vsi, ki želijo postati prostovolj­
ni šoferji.
Program dogodka sta s pesmijo 
popestrili mladi pevki Glasbenega 
izobraževanja Cirque.

rej Šim osebam, ki nimajo možno­
sti za uporabo osebnega vozila, 
javni potniški promet pa je zanje 
zaradi cenovne nedostopnosti in 
slabe mreže neuporaben. V okvi­
ru projekta se starejši povezujejo s 
starejšimi aktivnimi vozniki, ki so 
v prostem času pripravljeni poma­
gati tistim, ki prevoze potrebujejo. 
Novo vozilo bo primarno namenje­
no za prevoz občank in občanov do 
zdravstvenih in javnih ustanov, ki 
so na območju občine Izola, izje­
moma pa tudi do omenjenih usta­
nov v sosednjih občinah Koper, 
Piran in Ankaran. V kolikor bo na 
razpolago tako vozilo kot prosto­
voljec in ne bo povpraševanja po 
prevozih do zdravstvenih in javnih 
ustanov, se lahko opravijo prevozi 
upravičencev tudi za obisk trgovi­
ne in drugih storitvenih dejavnosti 
ter za namene družabnega življe­
nja, kot na primer prevoz do Med­
generacijskega centra Izola.
Vozilo ima prostorno notranjost, 
ki bo nudila starostnikom udobno 
vožnjo in nekoliko višje sedeže, ki 
bodo omogočali lažji vstop in iz­
stop iz vozila. Prevozi niso name­
njeni nepokretnim ali hudo bolnim 
osebam, saj prostovoljci za delo z 
njimi niso usposobljeni.

Kako se naročimo?
Starejši občani, ki ne vozijo sami 
in imajo slabše povezave z javnimi 
prevoznimi sredstvi, imajo nižje 
mesečne prihodke in nimajo soro­
dnikov, ki bi jim nudili prevoz, lah­
ko odslej pokličejo na brezplačno 
telefonsko številko 080 10 10. Klicni 
center bo deloval vse dni v tednu, 
24 ur na dan, prevoz pa bo potreb­
no naročiti vsaj dva dni pred želeno 
storitvijo. Prevozi se bodo opravlja­
li ob delavnikih med 7. in 19. uro, 
med vikendi in prazniki pa izjemo­
ma, le za zdravstvene potrebe.

Obalna cesta je dragocena
V Izoli so v petek gostih pet županov slovenskih mestnih občin in Pavla 
Hevko, direktorja Turistične zveze Slovenije, ki sta jih na strateško idejni 
posvet o prihodnji ureditvi nekdanje obalne ceste povabila Danilo Marko­
čič, župan Občine Izola in Aleš Bržan, župan Mestne občine Koper. Na 
posvetu so župani soglasno sklenili, da bodo ustanovili posebno skupino, ki 
bo aktivno delala na projektu prihodnje ureditve območja nekdanje obalne 
ceste že v jesenskih mesecih.
S prenosom skoraj štiri kilometre dolge ceste, ki je povezovala Koper in Izo­
lo, v upravljanje lokalnih skupnosti in z njeno prekategorizacijo ter umikom 
motornega prometa, se je ponudila možnost ureditve največjega slovenske­
ga kopališča oziroma promenade med obema mestoma.
Na srečanju je Marko Starman, vodja Urada za prostor in nepremičnine Ob­
čine Izola, predstavil možne idejne rešitve ureditve nekdanje obalne ceste, 
prisotni župani pa so podali tudi svoje videnje o predlagani ideji. Srečanja 
so se udeležili Zoran Jankovič, župan Mestne občine Ljubljana, Bojan Šrot, 
župan Mestne občine Celje, Saša Arsenovič, župan Mestne občine Maribor 
in Gregor Macedoni, župan Mestne občine Novo mesto. Vsi prisotni župani 
so izrazih navdušenje nad idejo in bodo njeno uresničitev podprli ter pre­
dlagali svoje predstavnike v projektno skupino. Župani preostalih mestnih 
občin se predvsem zaradi dopustov srečanja niso mogli udeležiti, vendar je 
ideja, ki sloni na povezovanju županov in preseganju meja posameznih lo­
kalnih skupnosti tudi njim vzbudila zanimanje. Tudi Pavle Hevka, direktor 
Turistične zveze Slovenija projekt podpira in ocenjuje, da bi njegova uresni­
čitev pomembno prispevala k razvoju turizma. Dean Kocjančič, direktor 
Turističnega združenja Izola je na posvetu povedal, da imamo v Izoli kar 
osem plaž, da bi pa lahko na nekdanji obalni cesti uredili najdaljšo plažo v 
slovenski Istri.
Ideje o ureditvi priobalnega pasu med Koprom in Izolo so stare več dese­
tletij. Do danes je bilo na to temo pripravljenih veliko idejnih rešitev. »Vse 
temeljijo na dejstvu, da mora omenjeno območje ostati zeleno, javno do­
stopno, nepozidano in da posegi ne smejo kaziti vedute sosednjih mest,« 
je na posvetu poudaril Marko Starman. Tudi rezultati dogodka Narišimo 
obalo, v okviru katerega 
je širša javnost na 750 
metrov dolgo, razgrnje­
no polo papirja risala 
ideje o ureditvi območja 
so pokazali, da ljudje to 
območje vidijo kot pro­
stor sprostitev, rekreaci­
je in športa. V pripravi 
je tudi Regionalni pro­
storski načrt, ki je zaradi 
analize vplivov na morje 
kompleksen in gotovo 
večletni projekt.
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Godalko se že štirinajst let vrača v mesto
Poletje je čas za poletne šole, in tudi v glasbi ni nič drugače. Poletna šola Godalko, namenjena godalcem, že 
štirinajst let izpopolnjuje znanje in delovno vnemo mladih glasbenikov.

Konec tedna se je zaključila že 14. 
poletna šola Godalko, ki se lahko 
pohvali, da je prva tovrstna poletna 
glasbena šola pri nas. Godalko je 
poletna šola za godala, namenjena 
tako najmlajšim, ki so šele na za­
četku svoje glasbene poti kot tudi 
starejšim, ki bi radi izpopolnili zna­
nje glasbila, komorne in orkestral­
ne igre.

Poletna šola Godalko ima tako 
tri različne programe, med ka­
terimi je tudi masterclass, ki ga 
vodi cenjeni prof. Miodrag Bo- 
gič iz Beograda.
Letos se je poletne šole udeleži­
lo več kot petdeset otrok, veči­
noma iz slovenske Istre, a tudi 
iz drugih slovenskih krajev, pa 
Italije, Hrvaške in Srbije, kar 
daje šoli mednarodni pridih. 
Poletna šola traja en teden, ki 
pa je kar intenziven. »Otroci ve­
čino dneva vadijo in se pripra­
vljajo na zaključni koncert, ki 
je bil letos v dvorani sv. Fran­
čiška v Kopru, imajo pa tudi 
dodatne dejavnosti, naprimer 
ustvarjalne delavnice, izlete in 
sprehode, a tudi, ko so otroci 
imeli predviden prosti čas, so 
ga izkoristili za vaje«, je pove­
dala Sonja Horvat, mentorica 
in ena od idejnih vodij poletne 
šole. Ravno takšen način dela, 
je še dodala, pa naredi veliko za 
»kondicijo« otrok, ki se tako na­
vadijo intenzivnega dela. Men­
torica Jagoda Kjuder je pove­
dala, da je vzdušje na poletni 
šoli zelo sproščeno, čeprav je 
samo delo na zelo kakovostni 
ravni.

Od vaje do koncerta
Godalko sicer organizira Kultur­
no društvo Baladur, s pomočjo 
glasbene šole, ki je dala na raz­
polago svoje prostore za vadbo 
in dvorano, v kateri so imeli 
nekaj koncertov, oziroma re­
citalov, ki so bili tudi odprti za 
javnost. Med drugim je nasto­
pil tudi vrhunski mladi sloven­
ski violinist Nikola Pajanovič 
in povsem navdušil prisotne. 
»Po koncertu je imel še pogo­
vor z otroki, ki jih je zanimalo 
marsikaj glede življenja vr­
hunskega glasbenika in koliko 
odrekanja to zahteva. Povedal 
je, da če ti je glasba v veselje, 
potem na vadbo ne gledaš kot 
na odrekanja. Naslednji dan pa 
smo ga izkoristili za predava­
nje na masterclassu za starej­
še učence, kjer je pokazal, kaj 
vsak dan vadi«, je še povedala 
Sonja Horvat.
V sklopu ustvarjalnih delavnic 
je otrokom o istrski glasbi pre­
daval tudi Marino Kranjac, Tin­
kara Marinac, prav tako ena od

mentoric, ki so vpletene v delo 
poletne šole od samega začetka 
pa je povedala, da je bilo preda­
vanje zanimivo tako domačim 
otrokom, ki to glasbo seveda 
že poznajo kot tudi tistim, ki so 
prišli od drugod in so se prvič 
spoznali z njo.
Na poletno šolo prihajajo tudi 
zelo majhni otroci, najmlajši je 
letos štel vsega štiri leta. O svoji 
izkušnji pa je spregovoril Matija 
Južnič, ki se je poletne šole ude­
ležil drugič. »Vse je bilo v redu, 
zelo mi je bilo všeč, še posebej 
delavnica z Marinom Kranja- 
cem in istrsko glasbo. Najlepši 
del je poletne šole je vsekakor 
igranje inštrumenta.«

AM

8. Poletna akademija
V mesecu juliju, je od 7. 7. do 14. 7. 2019 potekala 8. poletna glas­
bena akademija v Izoli pod vodstvom profesorjev Selme Chicco 
Hajdin - klavir ter Antonija Hajdina - violončelo. Letos se je 
pridružila tudi harmonika pod mentorstvom Mag. Erike Udovič 
Kovačič.
Predavanja za violončelo in harmoniko so potekala v razkošju ar­
hitektonskega bisera neogotskega beneškega stila iz druge polovi­
ce osemnajstega stoletja na slovenski obali - Besenghijeve palače 
v Izoli. Pouk klavirja je potekaj le par korakov nižje v renesančni 
palači Manzioli. Interes za udeležbo vsako leto opazno raste ter 
se radialno širi čez regijo na sosednje države. Akademija v Izo­
li poteka v obliki mojstrskega tečaja - popularno med glasbeniki 
»masterclassa« na vrhunski ravni, tako za naj mlaj še glasbenike 
kot tudi za izkušene dijake in študente.
Mojstrski tečaj je bil obogaten s predavanji različne tematike, 
kot so osnove dirigiranja, psihološke priprave na nastop, spopri­
jemanje s tehničnimi prvinami pri vadbi kot tudi s skupinskimi 
delavnicami ter komorno igro. Prav tako je bilo znanje ocenjeno 
na dveh nastopih, kjer so tudi predavatelji s svojim nastopom po­
kazali svoje znanje pred številnim občinstvom v Tartinijevi hiši v 
Piranu ter v Palači Manzioli v Izoli. Akademija na ta način ponuja 
enkratno izkušnjo za izbrano vrsto mladih glasbenikov. Eksklu­
zivnega, vendar cenovno dostopnega mojstrskega tečaja, se je od 
začetka projekta udeležilo veliko mladih glasbenikov - v osmih 
letih je bilo več kot 200 prijav z več kot 1000 individualnimi uraroH
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Četrti julij je bil za mnoge prav poseben dan. Če so na drugi strani luže praznovali dan neodvisnosti, 
smo v Izoli otvorili novi knjigomat in po otvoritvi gostili 93. srečanje z Zanimivimi Izolani. In ker je 
bil to poseben dan smo v goste povabili zelo posebnega človeka-lva Vajgla.
Iva Vajgla najverjetneje ne bi 
bilo potrebno posebej pred­
stavljati saj je v domači in 
mednarodni politiki prisoten 
skoraj dlje kot tepta zemljo av­
tor dotičnega članka.

Vendarle se spodobi, za človeka ta­
kega formata kot je bil naš 93. Za­
nimivi Izolan, da vseeno podamo 
kratek pregled njegove karierne 
potko pa predvsem zato, da bi lah­
ko razumeli zakaj je Ivo Vajgl bolj 
kot diplomat, novinar ali politik, 
človek. In to z veliko začetnico. 

Zavidanja vredna kariera 
Ivo je že kot študent spretno vihtel 
pero kot urednik Katedre in Tribu­
ne, kasneje je svoje pisateljske ve­
ščine pilil še kot dopisnik agencije 
Tanjug za Slovenijo. Nato pa še kot 
dopisnik RTV Ljubljana in časni­
ka Delo v Trstu ter ponovno kot 
dopisnik Tanjuga v Bonnu. Svojo 
diplomatsko pot je začel kot gene­
ralni konzul SFRJ v Clevelandu, 
od leta 1988 pa do 1990 je bil ti­
skovni predstavnik zunanjega mi­

nistrstva SFRJ v Beogradu, od osa­
mosvojitve dalje pa prvi tiskovni 
predstavnik slovenskega ministr­
stva za zunanje zadeve. Od leta 
1992 pa do 1996 je bil veleposla­
nik na Švedskem, ki je bilo zaradi 
takratnega dogajanja na Balkanu 
zanj eno najzanimivejših. Od 1996 
do 1998 je bil državni sekretar na 
ministrstvu za zunanje zadeve, 
nato je bil od 1998 do 2002 slo­
venski veleposlanik v Avstriji in 
vodja slovenske misije pri OVSE s 
sedežem na Dunaju.

Od 2002 do 2004 je bil slovenski 
veleposlanik v Nemčiji (2004 
zunanji minister v Vladi RS.) 
Od 2004 do 2008 je bil svetovalec 
predsednika republike dr. Jane­
za Drnovška za zunanje zadeve, 
v letih 2008-2009 je bil poslanec 
stranke Zares v Državnem zboru, 
ko je opravljal tudi funkcijo pred­
sednika zunanjepolitičnega odbo­
ra. Prvič je bil izvoljen v evropski 
parlament junija 2009 na listi 
stranke Zares, drugič, leta 2014 
pa je bil izvoljen na listi stranke 
Desus. V drugem mandatu je bil 
poleg poslanske funkcije tudi član 
odbora za zunanje zadeve (AFET) 
ter delegacije pri stabilizacijsko- 
-pridružitvenem parlamentarnem 
odboru EU-Srbija (D-RS) in pa 
nadomestni član pri Odbora za 
zaposlovanje in socialne zadeve 
(EMPL), delegaciji za odnose s pa­
lestinskim zakonodajnim svetom 
(DPLC), delegaciji za odnose z 
državami Mašreka (DMAS) in de­
legaciji v parlamentarni skupščini 
Unije za Sredozemlje (DMED). 

Zagovornik samoodločbe 
V zadnjih letih pa nam je znan 
predvsem kot zagovornik pravice 
do samoodločbe narodov, konkre­
tno Katalonije.
Pri tem vprašanju 
je vztrajal in še 
vedno vztraja, da 
ne gre zgolj za no- 
tranje-politično 
vprašanje Španije 
marveč za vpra­
šanje spoštovanja 
temeljnih vrednot 
na katerih je bila 
zasnovana Evrop­
ska unija.

Seveda njegova drža do tega vpra­
šanja ne čudi, saj se je Slovenija 
osamosvojila prav na podlagi 
omenjene pravice, čudi pa molk 
nekaterih političnih struj, ki so 
jih polna usta o lastnih junaštvih 
med slovensko osamosvojitveno, 
hitro pa zmanjka besednega za­
klada, ko je potrebno podpreti 
pravice drugih narodov-pa če­
prav so v povsem primerljivi situ­
acij kot smo bili mi v 90-ih letih. 
Zakaj Izola?
Zdaj že nekaj let, več kot za vi­
kend, živi tudi v Izoli in pravi »tri 
ure v Izoli je zame kot terapija«, 
saj tukaj ljudje »nimajo potrebe po 
vzvišenosti, so pristni«. V Izolo vle­
če »neki čar, ki ga ima to mesto«, 
gotovo pa tudi tukajšnja precej pe­
stra kultura. Kot pravi, se rad zadr­
žuje v starem mestu in v Ljubljan­
ski »pri špini«. Veseli ga, da je na 
tako »majhnem prostoru, toliko ga­
lerij in umetnikov«, želel bi si le, da 
bi vsi ti umetniki, vse te umetnine 
združili v nekem večjem prostoru, 
ki bi bil tudi prostor za množico 
umetnikov ki nimajo ustreznega 
prostora za ustvarjanje.
Na Izolo ga veže tudi njegovo pi­
sateljsko delo. Kolumne, ki jih je 
pisal za Mandrač so izdane v nje­
govi knjigi Posebno slab ali samo 
navaden dan v Strasbourgu: kolu­
mne in izbrskani zapiski.
Za svoje novinarsko in diplo­
matsko in politično delovanje je 
prejel mednarodno nagrado Gio- 
vanni Losardo, v mednarodni sek­
ciji, pod častnim pokroviteljstvom 
Evropskega parlamenta. Zadnjo v 
nizu nagrad pa je nagrada Katalon­
ske vlade in sicer križ Sv. Jordija za 
zasluge v zvezi z neodvisnostjo Ka­
talonije. Tik pred prihodom v Izolo 
pa je ob protestu v podporo trem ka­
talonskim voditeljem, ki niso mogli 
prevzeti mandata poudaril, da »sicer 
nimam mandata države ampak sem 
prepričan, da je v Sloveniji ogromno 
podpornikov in simpatizerjev Kata­
lonske boja za pravico do samoo­
dločbe.« Jan Bednarik, IVI KI

ČETRTKOVI VEČERI PRI ŠPINI 2019
LJUBLJANSKA ULICA, ČETRTEK, B. 7. OB 20.30

Portorožan Jure Lesar se z glasbo poklicno ukvarja že vrsto let. Za 
seboj ima dva izvrstna albuma s svojo ex skupino Eskobars, na ka­
terih je avtor glasbe in besedil, pevec in kitarist. Jure je svojevrsten 
umetnik, ki z velikim občutkom preplete trd in neposreden kitarski 
zvok s tankočutnimi in iskrenimi besedili, ki jih na slovenski glasbeni 
sceni običajno pogrešamo.
Na valovih slovenskih radijskih postaj že vrtijo vrsto skladb z njego­
vega prvega solo projekta, albuma z naslovom »Zemljin sin«, ki je 
izšel v oktobru 2018 in bil deležen izvrstnih kritik strokovne javnosti 
in hkrati naklonjenosti poslušalcev. K špini prihaja v spremstvu klavi- 
aturista, odpel pa nam bo večino skladb s svojega albuma pa verjetno 
tudi kakšno iz obdobje Eskobars. Začela bosta ob 20.30, glede na 
pomanjkanje prostora previdni pridejo malo prej.
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18. 7. četrtek
20.30 Largo pri spini

ČETRTKOVI VEČERI PRI ŠPINI 2019
Jure Lesar

19.7. sobota
19.00 Letni kino Arrigoni _ 19. in 20. julij

IZOLA MJUZIK FEST 8
Tradicionalna prireditev alternative glasbe
21.00 Lonka

Izolafolk - Tradicionalni folklorni festival
Nastopila bo folklorna skupina iz Lendave

20.7. sobota
11.00 Galerija Plač Ljubljanska 32 
otvoritev razstave

Srečko Srebot: Poletna bo
Razstavo bo odprla umetnostna kritičarka Polona Škodič.
Zapel bo Aleš Hadalin
20.30 Manziolijevtrg

Letni koncert 
MoPZ Izola

21.7. nedelja
20.30 Park Pietro Coopo

Koncert v parku 
Lea n Kozlar - Luigi trio

21.00 Hangar bar

Indobalkan koncert: Nika Soke & Mahesh Vinayakram z gosti
(indobalkan vvorld mušic)

22.7. ponedeljek
21.30 Letni kino Arrigoni

Poletni kino : Pero Lovšin - Ti lahko

23.7. torek
20.00 Hangar bar

Jakob Kobal (kantavtor, Idrija)
21.00 Manziolijevtrg

Isola Musič Festival 
koncert Dennise Jannah Hammond Kperienz

DENISE JANNAH- glas, RENATO CHICCO - orgle hammond
RATKO ZJACA- kitara, OLEG MARKOV- bobni

24.6. sreda
21.00 Manziolijevtrg

Isola Musič Festival
koncert 1 mušici di Guccini

25.7. četrtek
20.30 Largo pri spini

ČETRTKOVI VEČERI PRI ŠPINI 2019
Počeni škaf

26.6. petek
21.00 Manziolijevtrg

Isola Musič Festival
koncert 40 Fingers

27.6. sobota
20.30 Largo pri spini

ČETRTKOVI VEČERI PRI ŠPINI 2019
Aldo Kumar Anbot

21.00 Manziolijevtrg

Koncert pod zvezdami
Nastop skupine pevcev, pod mentorstvom Evelin Zonta

29. 7. ponedeljek
21.30 Letni kino Arrigoni

Poletni kino : Železne stopinje

KULT

FILM IN GLASBA-filmske projekcije
Vsak ponedeljek, ob 21.30, Letni kino Arrigoni 
22. julij: Pero Lovšin -Ti lahko 
31. julij Železne stopinje

PREDSTAVE ZA OTROKE
Vsako sredo, ob 19.00, v parku Pietro Coppo 
24 julij Čarodej 
31 julij Zeleni škrat Ariel
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G3lGrij3 PlaC Ljubljanska 32 
V soboto 20. julija ob 11.00 uri 
vas vabimo na otvoritev razstave

Srečko Srebot 
Poletna bo

Razstavo bo odprla umetnostna kritičarka 
Polona Škodič. Zapel bo Aleš Hadalin

Galerija Insula
razstava

Jana Mihelj 
Sanjači Niča

V petek, 19. julija ob 21. uri vas vabimo na otvoritev 
razstave ki bo v cerkvi Marije Zdravja (Punta) v Piranu. 
EVA PETRIČ : Diham, Sem
Razstava bo na ogled do 30. avgusta 2019.

Sončna dvorana
fotografsko - likovna razstava

Raziskava zvoka

Razstava bo na ogled do 10.8.2019. Urnik: 
tor.-čet: 10.00 - 12.00, pet-sob: 16.00 - 18.00; 
prazniki zaprto.

Galerija Alga
slikarska razstava

ME4
Premik

Razstavljajo: Vlasta Markočič, Vesna Marion, Mojca Lenardič in Ksenija Pfeifer

EVA PETRIČ | Diham, Sem
»Diham, tonem - sinking, sink in« je 
izrek Eve Petrič, ki ga v ambientalni 
obliki večmedijske umetniške instalaci­
je predstavljamo v Piranu. V osnovi ga 
sestavljajo »čipkasta skulptura« (asem- 
blaž najdenih recikliranih čipk), sve­
tlobni efekti in zvočno ozadje. Petriče­
va je v polju sociološkega vseskozi po­
zorna. V diagramu osebne umetniške 
izpolnjenosti je pričujoče delo nadalje­
vane vsebin, ki se jim vseskozi posve­
ča. Slutnja in odkrivanje se kot primar­
ni imperativ razgrinja skozi odsevno 
transparentno materialnost v prostor, 
ki ustvarja krhko polje čustvenega 
izraza oziroma nekakšno prezentacijo 
primarno eksistencialnega, v esenci bi­
vanjskega. Ključen je sistem ciklusa, ki 
je podvržen ritualu. Podobe vizualnih 
sekvenc, ki nam jih v predstavljenem 

. ambientu posreduje umetnica, so ne- 
kakšna miselna stanja, vizije realnosti. 
Do ogrožene in ugasle »respiratorno- 
sti«, ki nasprotuje naravnemu ritmu se 

avtorica približa skozi plastenje in izginevanje v prostor. V svetlob­
nem efektu z akustično podlago so pred nami kodni zapisi intimne 
čustvenosti. Lepota čipke je vsekakor ena izmed izhodiščnih kom­
ponent s katerimi izrazno operira avtorica. Krog (Zemlja), mandala, 
svojstvena sestavljenka iz čipk prinesenih iz različnih koncev sveta, 
predstavlja nekakšen kategorični imperativ: »Svet je brez meja. Di­
haj, ustvarjaj in delaj dobro drugemu. Ne moti bližnjega. Nihče nima 
pravice deliti sveta. Nihče nima pravice umazati zrak!«

Dejan Mehmedovič
Otvoritev razstave bo v petek, 19. julija ob 21. uri vas v cerkvi Marije 
Zdravja (Punta) v Piranu.

Kava bar TISA
fotografska razstava Univerze za tretje življenjsko obdobje

Vinka Kastelic
Polonice

Maja Mavrič
Utrinki z ulice

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
Razstava 25 LET ŠTUDIJSKIH KROŽKOV V MESTNI KNJIŽNICI IZOLA, ki so jo 
pripravili Marina Hrs, Damjana Špik, Jan Bednarik in Špela Pahor.
Likovno razstavo VTISI IN SLIKE ki jo je pripravila BARBARA HOFMAN.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA _ POLETNI URNIK
01.07.2019-31.08.2019

PONEDELJEK in ČETRTEK 8.00 - 12.00; 18.00- 20.00 
TOREK, SREDA, PETEK 8.00 - 15.00 

SOBOTA ZAPRTO

JULIJ, AVGUST 2019: DELAVNICE FRANCOSKIH URIC
Mestna knjižnica Izola vabi na delavnice francoskih uric.
V počitniških mesecih juliju in avgustu lahko otroci od 8 do 10 let obisku­
jejo francoske urice. Novih besed se bomo naučili skozi igro in ustvarjanje. 
Če vas veselijo gledališče, petje, ples, kamišibaj, lutke, land-art... se nam 
pridružite.
Delavnice bodo potekale od začetka julija do konca avgusta, vsak torek in 
petek od 9h - lOh v pravljični sobi.
Potrebne so predhodne prijave na e-naslov: i3n.bednarik@guest.ames. 
sjali tel.št.: 05 6631282.

Srečko Srebot se vrača slikarstvu
Srečko Srebot je Pivčan iz Palčja, sicer rojen v Ilirski Bistrici leta 1967. Čeprav 
se je po formalni izobrazbi zapisal lesarstvu, je ostala njegova prva ljubezen 
slikarstvo. Prelomno je bilo leto 1990, ko se je opogumil in predstavil v Sokol­
skem domu. Njegov talent je bil opažen, ne pa še potrjen in preverjen. Za to 
so bila potrebna dolga leta preizkušenj, notranjih 
viharjev in novih odkritij. Začenjal je s kredo na kar­
tonu in nadaljeval preko akrila na platnu, do olja na 
platnu, zapisan magičnemu realizmu ali abstraktne­
mu ekspresionizmu. Srečko je človek vihrave duše, 
počel je veliko stvari in pred časom se je že poslovil 
od slikarstva. Pa ga je spet zagrabilo in tako se, po 
daljšem času, vrača. Poln načrtov in idej, pravi, pred 
odprtjem razstave, ki bo že njegova 31-ta samosto­
jna doslej. Več bo o njem povedala Polona Škodič, 
za glasbeni del pa bo poskrbel izjemni pevec Aleš 
Hadalin.

Mestna knjižnica Izola
SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE Središče za samostojno učenje je namen­
jeno vsem, ki se želite samostojno učiti ali izpopolniti svoje znanje s pomočjo mul- 
timedijskih programov (npr. za učenje tujih jezikov, računalništva), iskanju infor­
macij prek spleta, pisanju dopisov, vlog za zaposlitev, seminarskih, raziskovalnih ali 
diplomskih nalog ter tiskanju. Učenje v središču je brezplačno, pogoj je članstvo 
v knjižnici ter vnaprejšnja rezervacija datuma in ure učenja. Dodatne informacije 
na tel.št.: 05/ 6631-282.
BORZA ZNANJA IZOLA Borza znanja Izola deluje v okviru Mestne knjižnice Izola. 
Če se želite nečesa naučiti, vam borza znanja posreduje podatke o ljudeh, ki vas 
lahko želenega naučijo. Če želite s svojim znanjem pomagati drugim, vam borza 
znanja nudi podatke o ljudeh, ki potrebujejo vaše znanje in izkušnje.
Znanja, ki se posredujejo preko Borze znanja Izola so zelo raznolika in segajo od 
znanj tujih jezikov, najrazličnejših ročnih del ali vrtnarskih in drugih tehničnih 
spretnosti, poznavanja različnih oblik sproščanja, nasvetov za bolj kakovosten 
življenjski slog, astrologije in alternativnih metod zdravljenja ter številna druga 
uporabna znanja. Obiščite nas v Mestni knjižnici Izola, pokličite na 05/ 6631 282, 
ali pošljite elektronsko pošto na izola(5>borzaznanja.si. Več o borzi znanja pa si 
lahko preberete na spletni strani www.borzaznanja.si.
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Zvočno raziskovanje Sončne dvorane
Včeraj se je Sončna dvorana napolnila z umetnostjo. Otvoritev razstave Zvočnega 
raziskovanja Gabra Radojeviča je privabila številne umetnike in ljubitelje umetnosti, 
ki so si dali duška.

Otvoritev fotografsko likovne 
razstave Zvočne raziskave, 
projekta Gabra Radojeviča, ni 
bila klasična otvoritev. Dvori­
šče Sončne dvorane se je na­
polnilo z umetnostjo, ki se je 
nato preselila v prostore dvo­
rane, za to priložnost poime­
novana »plesišče«.

Razstavo sta odprla gostiteljica 
Nika Pegan in Gaber Radojevič, ki 
je prisotnim razložil, da je njegovo

Vsesplošno ustvarjanje
Medtem, ko sta Lea Sirk in mlada 
Sara Lina Jagodic Večerina peli, 
so ostali slikali, fotografirali, risali, 
plesali, snemali in še marsikaj. Ot­
roci so ustvarjali na tleh, nekateri 
odrasli so iskali prave kadre, v ka­
tere so poskušali ujeti tako glasbe­
nike, kot tudi plesalke in slikarje. 
Po prvem delu otvoritve se je nato 
dogajanja preselilo v dvorano, ki je 
postala plesišče, kjer so trije bob­
narji iz Trsta, Alessandro, Giulio in 
Marco, vsak z enim samim kosom 
enotnega bobnarskega kompleta, 
ob pomoči Tomyja Declerque-a in 
njegovega modularnega ustvarjal­
ca sintetiziranih zvokov, prisotne 
ljubitelje umetnosti pripravili do 
plesa.

Iz galerije na prosto
Na sprehajališču med mestom in Marino sem ob pomoči Silvija 
postavil razstvo večjih likovnih del, ki so bila pred tem razstavlje­
na v galeriji Alga in so spadala v LIK-ov projekt »Rajski vrtovi«.
Vsebino dveh del, ki sta bili zaprti v trikotnik in sta osvetljeni iz not­
ranje strani, smo si prvotno lahko ogledali skozi kukala. Zdaj sem ju 
odprl in tako predstavil širši publiki. Eno delo sem še dodelal in dodal 
prijatelje, ki so sedaj v rajskem vrtu. To so zgoraj: Luciano Kleva, 
Silvano Sau in Marjan Motoh, spodaj pa: Boris Benčič, Edo Lesjak, 
Stojan Rutar in Tonček Juriševič. Delo sem naslovil »Moji prijatelji 
v rajskem vrtu«. Zorko Dežjot

Zvočno raziskovanje, s katerim je 
v zadnjih dveh letih posnel že ka­
kšnih 200 pesmi različnih avtorjev, 
vse na en mikrofon, pravzaprav 
zdravljenje lastnega ega. In kot že 
med različnimi seansami Zvočnega 
raziskovanja, ko je vabil različne 
umetnike, da med snemalnim pro­
cesom ustvarjajo po svoje, je tok­
rat številnim prisotnim ponudil v 
roke liste papirja, platna, svinčnike 
in ostalo ter jih povabil v skupno 
ustvarjanje.

Prepevajo tudi na plaži
Na plaži hotela Delfin je poletje pestro. Poleg enodnevnih kopalcev, 
ki prihajajo iz vseh koncev Slovenije s številnimi avtobusi, so tukaj 
tudi skupine in posamezniki, ki dopustujejo v samem hotelu in tukaj 
so tudi domačini, ki jim je ta plaža najbližja.
Poleg morja, plavalnih užitkov, sonca in prijetne sence, pa dobre go­
stinske ponudbe, so letos novost tudi še dopoldanski pevski dogodki 
z Marjetko Popovski na plaži. Kopalci lahko enkrat na teden (sreda) 
skupaj z Marjetko zapojejo slovenske ljudske pesmi in ob kitari in 
petju preživijo lep dopoldan. Tako je bilo že nekajkrat in nadaljevalo 
se bo čez celo poletje.
Zelo obiskana jutranja "Prebujanja s pesmijo", ki so se dogajala čez 
celo leto vsako sredo zjutraj v rotondi hotela, kjer so z Marjetko pre­
pevali in so bila zmeraj zelo dobro obiskana, so se sedaj na željo sa­
mih gostov preselila na plažo. Tukaj si skupaj zapojejo in si naredijo 
prijetno razpoloženje in veselo vzdušje. ur
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Kdo pogreša Dakoto?
Najdeno je bilo kolo Rog Dakota in 
iščemo lastnika.

Iz slabega v slabše
Obravnavali smo kršitev javnega 
reda, ki je bila posledica predhodne 
kršitve cestnoprometnih predpisov. 
Obema udeležencema sta izdana 
plačilna naloga za kršitev javnega 
reda in miru, enemu pa je izdan še 
plačilni nalog za kršitve prometnih 
predpisov. Odvzeto mu je bilo tudi 
vozniško dovoljenje zaradi vožnje 
pod vplivom alkohola.

Spošil seje
Obveščeni smo bili, da ob cesti 
leži moški. Ugotovljeno je bilo, da 
mlajši domačin počiva po zaužitju 
prevelike količine alkohola. Odšel 
je domov.

Kažin na Belvederju
Obveščeni smo bili, da moški pod 
vplivom alkohola razgraja na Bel­
vederju. Kraj je zapustil in so ga ka­
sneje v Strunjanu izsledili policisti 
PP Piran. Ugotovljene so bile krši­
tve javnega reda in prometne zako­
nodaje. Bil je pridržan in priveden 
k sodnici za prekrške.

Ukradel je Zipa
Nekdo je ponoči ukradel Piaggio 
Zip. Lastnika je oškodoval za 1500 
evrov.

Ovire so postavili preblizu
Občanka je sporočila, da ima ovi­
ran dostop z vozičkom do stanova­
nja, ker so ovire nameščene prebli­
zu vhodnih vrat. Pristojna občinska 
služba je poskrbela za ureditev 
razmer.

Iz restavracije z denarjem
Neznani storilec je hotelski gostji 
v restavraciji iz torbice ukradel de­
narnico z denarjem.

Padec in poškodba
Obveščeni smo bili, da na enem 
od izolskih prehodov za pešce leži 
moški. Ugotovljeno je bilo, da gre 
za sladkornega bolnika, ki si je pri 
padcu poškodoval glavo. Oskrbeli 
so ga v SBI.

Drzna goljufija
Za enkrat neznani storilki sta na 
predrzen način okradli starejšo 
občanko. Ena je pozvonila pri 
vratih in jo prepričala, da je za­
dela nagradno masažo. Nekaj mi­
nut jo je masirala v kuhinji, v tem 
času pa je v stanovanje vstopila 
druga, ki je iz spalnice ukradla 
denar in zlatnino. Takoj po tem je 
bila masaža nenadoma prekinje­
na in ženska je zapustila stanova­
nje. Oškodovanka je skozi okno 
videla, da se je pred objektom 
dobila z drugo žensko. Policisti 
zbirajo obvestila.
Ponovno opozarjamo vse, da v 
stanovanja ne spuščajo nepo­
znanih oseb. Svojci naj na to 
opozarjajo starejše občane. 
Varnostnik je ime prav 
Varnostnik je sporočil, da ima v 
nastanitvenem objektu težave z 
gosti, ki ne upoštevajo njegovih 
odredb. Na kraju je bila ugoto­
vljena kršitev. Dvema osebama 
sta izdana plačilna naloga zaradi 
neupoštevanja odredb varnostni­
ka.
Zmamili proti vsem
V postopku smo imeli moškega, 
ki ga je policijska patrulja zausta­
vila, ko je v krožnem križišču vo­
zil v nasprotni smeri in se je hotel 
vključiti v promet na glavni cesti 
(HC) na smerno vozišče, name­
njeno vožnji vozil iz nasprotne 
smeri. Hitri test na mamila je bil 
pozitiven, odrejen je bil strokovni 
pregled. Prepovedana mu je bila 
vožnja.

ALKOHOL: 0,26 mg/l, hitri test na 
mamila pozitiven, strokovni pre­
gled; hitri test na mamila pozitiven, 
strokovni pregled; 0,58 mg/l; 0,69 
mg/l.

V organizaciji častne konzulke Republike Slovenije v Franciji, dr. Ta­
tjane Dumas Rodica, je Izolo obiskala delegacija Onkološkega cen­
tra Leon Berard iz Lyona, in sicer doktor Zrounba Philippe in gospa 
Anne Miermont.
V sklopu dvodnevnega obiska v Sloveniji so en dan preživeli v Izoli, 
kjer jih je vodstvo Splošne bolnišnice Izola sprejelo in predstavilo de­
lovanje na področju onkologije. Ob tej priložnosti so se dogovorili še 
za tesnejše sodelovanje med Izolo in Lyonom na tem področju.
To je še en projekt v nizu številnih, ki jih koordinira častna konzulka 
RS v Franciji, skoraj vedno je v njenih projektih vključena prav Izola, 
njene institucije in številna izolska društva.

Dezinsekcija javne kanalizacije
Na območju občine Izola ta teden poteka drugi sklop dezinsekcije 
javnega kanalizacijskega omrežja. Po naročilu Komunale Izola, dez­
insekcijo izvaja Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, 
Enota Koper, od ponedeljka, 15. julija do petka, 19. julija. 
Dezinsekcija, s katero se učinkovito odpravlja težave s škodljivimi 
insekti (ščurki, ipd.), ki se med drugim radi zadržujejo tudi v ka­
nalizacijskih vodih, se bo izvajala z obrizgavanjem jaškov ter toplim 
zamegljevanjem jaškov in cevi javne kanalizacije.
Kot vselej, tudi tokrat pozivajo lastnike stanovanjskih hiš ter poslov­
nih prostorov v zasebni lasti, kot tudi večstanovanjskih objektov, da 
poskrbijo za dezinsekcijo svojih internih kanalizacijskih omrežij in 
priključkov z namenom učinkovitejše dezinsekcije. Storitev lahko na­
ročijo neposredno pri Nacionalnem laboratoriju za zdravje, okolje in 
hrano, na telefonski številki 041/623 299 ali pri katerem od ostalih 
pooblaščenih izvajalcev dezinsekcije.
V kolikor vremenski pogoji ne bodo ugodni za izvedbo dezinsekcije, 
bo termin izvedbe spremenjen, kar bo tudi pravočasno sporočeno. 
Za morebitne dodatne informacije lahko pokličete na telefonski šte­
vilki 05/66 34 950 ali 05/66 34 935.
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LETOS PRAZNUJEMO
30 LET Z VAMI

NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.

OBALA V MALEM
Izola - Trg Etbina Kristana 2 • 051/ 301 052 in 031/ 356 887

05/640 11 10 • sifra@siol.net
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+386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

ČETRTKOVI VEČERI PRI SPINI 2019
IZOIA/ISOIA, LJUBLJANSKA ULICA/VIA LUBIANA - JAJMiO Vlil ŠVINI

13. «. / 20.1

SAME

JAKOB
KOBAL

12. i). / 20.00

BORT
'v% X

Stiskama fflandrač 
+366 040/43-29-43

splet: stiskarna.mandrac.si
fb: uuuuuu.facebook.com/mandrac.si
mail: stiskarna.mandrac@gmail.com

S
1

majice
kape
šalice
puzle
itd.

KIEPAT
MAHE
MOLAT

nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke

BAND


